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القدم لكرة الجزائري الاتحاد   

FEDERATION ALGERIENNE DE FOOT BALL 

القدم لكرة الجهات بين ما الرابطة  

LIGUE INTER REGIONS DE FOOT BALL 

 

 

Commission de discipline 

PV n°15 SENIORS 

SAISON 2024 

Séance du : 06/02/2024 
 

 

 

 

 

 

Ordre Du Jour : 

 Courier arrivé  

 Additif  

 Rectificatif  

 Réclamation  

 Traitements des affaires seniors 

 Coupe d’Algérie 1/32
éme

 de finale  

 

Note aux clubs : (Contestation Décision plus 20.000,00DA d’amende 

circulaire BF N°002 du : 09/11/2023) 

 

 

 

 

 

          Les membres de la commission de discipline 

 Président : Mr. GHANEMI Sid Ali 

 Membre : Mr. LAKHAL Ben Azouz 

 Membre : Mr. SOUALAH Ahmed 
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Additif Affaire n°496 : Rencontre « IBL - USMS » Du 27/01/2024 

Club Motif Sanction Amende Art 

JSMB Conduite incorrecte  5.000,00DA 130 

 

 

Additif Affaire n°463 : Rencontre « RAAD - WABT » Du 23/01/2024 

Type Club Nom et Prénom Lic Motif Sanction Amende Art 

Joueur  RAAD HOUTI FETHI J0460 « Avertissement » AJ   

Joueur  RAAD DRAHMOUN HAMZA J0553 « Avertissement » AJ   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rectificatif  Affaire n°370 : Rencontre « RAAD - USMMH » Du 13/01/2024 

Bien lire :  

Annulation de la sanction du joueur: 

Joueur  RAAD DRAHMOUN HAMZA J0553 « Avertissement » CAS   

 

 

 

 

     Additif 
 

    Rectificatif  
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Traitement de la réclamation  

Faisant suite à la lettre de réclamation des joueurs : 

 TEGGAR MOHAMED  

 EL OUAER SEDDIK  

 KHELIL TADJ EDDINE 

 ZIDOURI LAKHDAR  

 Introduite auprès de la ligue inter-régions de football en date du :07/01/2024 accusant le club CSSWI  

 Attendu : que suite à cette lettre de réclamation introduite par les joueurs. Le secrétaire du club CSSWI a reconnue 

avoir falsifier (demandes de licences) des quartes joueurs  

 Attendu : qu’après lecture des deux (02) courriers (joueurs et club) la commission de discipline a décidé qu’il y avait 

bel et bien falsification de document (demande de licence)  

Par ces motifs et conformément a l’article 26 des RG de la FAF la commission décide :   

Joueur 

Annulation des licences des joueurs : 

 TEGGAR MOHAMED  40.000,00DA  

 EL OUAER SEDDIK  40.000,00DA 

 KHELIL TADJ EDDINE 40.000,00DA 

 ZIDOURI LAKHDAR  40.000,00DA 

Secrétaire  CSSWI BOUHAFS ABDESSAMED 02 ans de suspension fermes  60.000,00DA ART 26 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Réclamation  
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Reprise 2
eme

 Journée Affaire n°536: Rencontre « MOB - CRBOD » Du 02/02/2024 

Type Club Nom et Prénom Lic Motif Sanction Amende Art 

Joueur  MOB HIHAT ABDELATIF J3559 « Avertissement » JD   

Joueur  MOB CHEKHRIT MED AMINE J3557 « Avertissement » AJ   

Joueur  CRBOD BOUNEMOUR YOUCEF J1838 « Avertissement » CAS   

MOB Absence entraineur (Récidiviste) 50.000,00DA 53 

CRBOD Absence entraineur (Récidiviste) 50.000,00DA 53 

 

 

Reprise 2
eme

 Journée Affaire n°537: Rencontre « IBL - JSMB » Du 02/02/2024 

Type Club Nom et Prénom Lic Motif Sanction Amende Art 

Joueur JSMB GUENANA MOUNIR J1610 
01 match de suspension ferme pour 

cumul de cartons  
 103 

Joueur  JSMB BOUZERA FOUAD J3634 « Avertissement » CD  20.000,00DA  

Entraineur  JSMB MEFTAH MOHAMED E0034 « Avertissement » CD  20.000,00DA  

Joueur  JSMB AMGHAR ZAHIR J1710 « Avertissement » CAS   

Joueur  JSMB AIT MANSOUR RABIA J1619 « Avertissement » CAS   

Joueur  JSMB BENHAMMOUD T/EDDINE J1612 « Avertissement » CAS   

Joueur  JSMB HASSANI HOUSSEM J3631 « Avertissement » CAS   

Joueur  IBL KHEMICI MED AMINE J0935 « Avertissement » CAS   

Joueur  IBL HAROUNI MED AKRAM J0379 « Avertissement » CAS   

Joueur  IBL FEDOUS MED RIADH J0377 « Avertissement » CD  20.000,00DA  

Joueur  IBL TACHOUR MED AMINE J0919 « Avertissement » CD  20.000,00DA  

IBL Absence entraineur (Récidiviste) 50.000,00DA 53 

JSMB Conduite incorrecte  5.000,00DA 130 

Les amendes infligées aux clubs cités ci-dessus doivent être réglées dans un délai de trente (30) 

jours à compter de la date de notification de ce procès-verbal  (ART.133 / RGFA)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Traitements Des Affaires 
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Reprise 5
eme

 Journée Affaire n°538: Rencontre « RCR - NASRSENIA » Du 02/02/2024 

Type Club Nom et Prénom Lic Motif Sanction Amende Art 

Joueur  RCR MAATALLAH MOHAMED J1292 « Avertissement » JD   

Joueur  RCR BELHOUARI AHMED J1301 « Avertissement » CAS   

Joueur  RCR BENSMINA WALID J0761 « Avertissement » CAS   

Joueur  SENIA DERAMCHI MAAMAR J2027 « Avertissement » CAS   

Joueur  SENIA BOUFAIDA ABDELHAK J1992 « Avertissement » JD   

Les amendes infligées aux clubs cités ci-dessus doivent être réglées dans un délai de trente (30) 

jours à compter de la date de notification de ce procès-verbal  (ART.133 / RGFA)  
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Reprise 6
eme

 Journée Affaire n°539: Rencontre « CSSWI - MRH » Du 02/02/2024 

Type Club Nom et Prénom Lic Motif Sanction Amende Art 

Joueur MRH HAMDI OMAR J7709 
01 match de suspension ferme pour cumul de 

cartons  
 103 

Les amendes infligées aux clubs cités ci-dessus doivent être réglées dans un délai de trente (30) 

jours à compter de la date de notification de ce procès-verbal  (ART.133 / RGFA)  
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Affaire n°540 : Rencontre « CRBT - MCG » Du 02/02/2024 

Type Club Nom et Prénom Lic Motif Sanction Amende Art 

Joueur  CRBT BOUAZIZ ALLAL J1560 « Avertissement » JD   

Joueur  CRBT OUSTIDENE MAZIGH J2800 « Avertissement » CAS   

Dirigeant  CRBT TALHA SALAH EDDINE J0056 « Avertissement » CAS   

Joueur  MCG MAHBOUBI SOUFIANE J0716 « Avertissement » CAS   

 

 

Affaire n°541 : Rencontre « NARCHA - AAS » Du 02/02/2024 

Type Club Nom et Prénom Lic Motif Sanction Amende Art 

Joueur AAS BENBOUARFA EL HOUARI J2432 « Avertissement » CAS   

Joueur AAS ZOUBIR ABDALLAH J1468 « Avertissement » CAS   

 

 

Affaire n°542 : Rencontre « USBD - NRBS » Du 02/02/2024 

Type Club Nom et Prénom Lic Motif Sanction Amende Art 

Joueur  USBD SADOUNI OUSSAMA J1199 « Avertissement » CAS   

Joueur  NRBS BAKLOUCHE MEHDI J0216 « Avertissement » CAS   

 

 

Affaire n°543 : Rencontre « USN - IRM » Du 02/02/2024 

Type Club Nom et Prénom Lic Motif Sanction Amende Art 

Joueur USN MELLIT ABDELATIF J1866 « Avertissement » AJ   

Joueur USN AIT ALIOUA IBRAHIM J1352 « Avertissement » AJ   

Joueur USN BACHIKH TOUFIK J2866 « Avertissement » AJ   

Joueur USN MOULAY AYOUB J1745 « Avertissement » AJ   

Joueur IRM BELFADAL FAROUK J1703 « Avertissement » AJ   

Joueur IRM SENOUCI AYMENE J1935 « Avertissement » AJ   

 

 

Affaire n°544 : Rencontre « MCZHA - NRBF » Du 02/02/2024 

Type Club Nom et Prénom Lic Motif Sanction Amende Art 

Joueur  MCZHA ABBASI MED LAMINE J0810 « Avertissement » CAS   

Joueur  MCZHA MORSLI BOUFALDJA J0813 « Avertissement » CAS   

Joueur  MCZHA DJEMRAT ISMAIL J0809 « Avertissement » CAS   

Joueur  MCZHA CHEROUILI HOUSSAM J1071 « Avertissement » CAS   

Joueur  NRBF BENOMER MOHAMED J1220 « Avertissement » CAS   

Joueur  NRBF LAROUI MOSTEFA J0894 « Avertissement » CAS   
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Affaire n°545 : Rencontre « ART - JRBT » Du 27/01/2024 

Type Club Nom et Prénom Lic Motif Sanction Amende Art 

Joueur ART SADEG ILYAS J0130 
02 matchs de suspension ferme pour faute 

grave 
 109 

Joueur JRBT NEKHILA HOUCINE J0511 
04 matchs de suspension fermes pour insulte 

envers officiel 
20.000,00DA 112 

Joueur  JRBT SOUDANI KHALED J0885 « Avertissement » JD   

Joueur  JRBT CHOUBANE HICHAM J1174 « Avertissement » CAS   

Joueur  JRBT ABDELAZIZ MED SAID J0508 « Avertissement » CAS   

Joueur  ART BOUROUGA MOUBAREK J0129 « Avertissement » CAS   

Joueur  ART REZOUGUI YOUCEF J0124 « Avertissement » JD   

Les amendes infligées aux clubs cités ci-dessus doivent être réglées dans un délai de trente (30) 

jours à compter de la date de notification de ce procès-verbal  (ART.133 / RGFA)  
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1/32éme finale Coupe D’Algérie  
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